
Бывший депутат признан виновным в незаконном предпринимательстве в связи с реализацией объектов недвижимости в поселке Лесной

Собранные третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему депутату Алтайского краевого Законодательного Собрания Алексею Кушнареву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 171 УК РФ (осуществление предпринимательской деятельности без регистрации, сопряженное с извлечением дохода в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что Кушнарев, желая создать себе положительный имидж как депутата представительного органа субъекта федерации, не связанного с предпринимательской деятельностью, являясь фактическим распорядителем объектов недвижимого имущества, решил осуществить незаконную предпринимательскую деятельность от имени подконтрольных и подотчетных ему лиц. С августа 2012 по июль 2016 года он, не осуществив государственную регистрацию в качестве индивидуального предпринимателя в органах налоговой службы, реализовал по договорам купли-продажи 142 объекта недвижимости - земельных участков и жилых домов в поселке Лесной Индустриального района города Барнаула. В результате, от незаконной предпринимательской деятельности Кушнарев получил доход на общую сумму более 123 миллионов рублей, что является особо крупным размером.

В ходе следствия была проделана значительная и кропотливая работа, в том числе допрошено более 100 свидетелей, проанализировано более 250 дел с правоустанавливающими документами. Несмотря на активную защитную позицию обвиняемого, следователям третьего отдела по расследованию особо важных дел СУ СКР по Алтайскому краю удалось собрать достаточные доказательства, свидетельствующие о совершении бывшим депутатом преступления экономической направленности.

Суд, приняв во внимание все доводы следствия, признал подсудимого виновным в инкриминируемом ему деянии и назначил наказание в виде 3,3 лет лишения свободы условно с выплатой штрафа в размере 50 тысяч рублей. Кроме того, суд частично удовлетворил гражданский иск прокурора на сумму 109 миллионов рублей в пользу государства.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

05 Марта 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1207852/folder/873343>